



连日来,本报连续报道了因路面沉降,凤凰台路两条自来水管线受影响断裂的事。附近居民一直担心地下供暖以及天然气等管线也会有“危险”。16日,记者现场看到,路面沉降点仍不时有沙土滑落,西郊那条自来水主管道依然受威胁。



大树已完全下陷,路灯露在外的也只是小半截。本报记者 李泊静 摄

凤凰台路面沉降点仍有沙土不时滑落

西郊那条供水主管道依然“危险”

本报记者 孙淑玉

○再探现场 沉降点沙土滑落情况减轻,地下又断了几根线缆

16日下午,记者在凤凰台路附近看到,用沙袋围起来的沉降区域路面裂缝继续加深,沉降区域面积扩大,沉降西侧区域的大树已完全掉进坑内,折断的路灯也只能见到半米左右的高

度。

“今天路面还在下沉,不过泥土掉得少了些。”附近工作人员告诉记者,由于天气较好,与前几日相比,沉降点的泥土滑落情况减轻,但仍不时有沙土滑落。

沿着市自来水公司拉起的警戒线向下看,之前断裂的800mm管径主管道明显下沉,靠近路北侧的沉降点,原有路面有大块下陷。而原有的坍塌大坑内,因填满水泥和沙土等混合物,无

明显变化。

由于泥土继续沉降,地下线缆损坏程度加深。“14日地下还仅有3根线缆断裂,16日下午已有8根黑色线缆断裂。”现场一位工作人员说。

○有无影响 断裂的线缆没影响居民的用电、用网

“架设的两条临时管线现在没问题了,管道井基本砌好了。”市自来水公司工作人员告诉记者,16日傍晚之前,两条断裂管线的后续工程基本可完工,但工作人员仍需24小时驻守现场。

“主要是看着这条管线,再塌一点就危险了。”工作人员指着距道路北侧路基石3.5米左右的位置说,一

且路面沉降点超出现有沙袋围堵范围,一条主供西郊-南大街以南大片区域的供水主管线就会受到威胁。

“再往北还有另一条自来水管线和天然气管线,不看着根本不放心。”现场工作人员称,目前只能盯紧现场,随时准备处理紧急情况。

断裂的线缆究竟是什

么?附近一位施工师傅说:“应该是网线,也不知道居民家里受没受影响。”记者从烟台供电公司了解到,凤凰台路附近走的是高架线,路面沉降暂不会对居民用电造成威胁,地下电缆产权为附近工厂所有,因其已搬迁,暂时应该也不会有影响。随后记者从联通、电信方面获悉,目前并没有接到

用户关于网络不畅的投诉。

现场记者还看到,其中一根管线的一端在不断出水,附近路面不断有水从隔离带内流出。自来水管道正常运行,那路面上的水是哪里来的?记者随后了解到,由于担心管道负重太多,500供暖公司的工作人员上午继续对主管网放水,以减轻管道压力。

○工程进展 处理沉降路面 需要再定方案

16日下午,记者在路面沉降点遇到前来查看情况的中铁二十局的工作人员。其中一位男子告诉记者,15日曾对塌陷大坑做了简单处理,由于地下管线没有维修完毕,负重大的车辆无法通过,16日暂没对路面处理。

“过后肯定会处理,应该是把大坑填满。”这位工作人员称,具体解决方案还没定,但肯定要对沉降大坑填埋。

沉降路面如何处理?记者从市养管处获悉,由于城铁工程和自来水管维修都未完工,路灯和沉降路面暂时无法处理,待两项完工再定处理方案。

烟台大众网 烟台
yantai.dawww.com

烟台第一新媒体传播平台 覆盖百万人群 · 实现精准传播

- 烟台大众网注册用户: 30万
- 烟台移动手机报订制用户: 40万
- 齐鲁手机杂志烟台订制用户: 35万

烟台大众网



大众房产网



手机语文杂志

烟台移动手机报
新闻热线: 0535-6016688
业务咨询热线: 0535-6288077

齐鲁手机杂志
MOBILE MAGAZINE
手机杂志

新闻热线: 0535-6016688

业务咨询热线: 0535-6288077